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HA JÖVŐRE ÉRETTSÉGIZEL, 2025-BEN FONTOS DÖNTÉST KELL MEGHOZNOD: MUNKÁBA 
ÁLLSZ, VAGY INKÁBB TOVÁBBTANULSZ? HA AZ UTÓBBI, MELYIK SZAKRA, MELYIK EGYETEMRE 
JELENTKEZEL? A DÖNTÉS NEMCSAK A TANULÁSRÓL SZÓL, HANEM EGY HIVATÁS ÉS JÖVŐKÉP 
ELFOGADÁSÁRÓL IS. ALAPOSAN MEG KELL TEHÁT FONTOLNOD, MIT VÁRSZ AZ ÉLETTŐL, ÉS 
MIT VÁR MAJD TŐLED A VILÁG, HA ALAPSZAKOS TANULMÁNYAIDAT 2028-BAN FEJEZED BE. 

A JÖVŐ,  

TE  
ÉS AZ  
ELTE

Nemcsak a tudományos-technológiai, mérnöki, 
informatikai, orvosi és ápolási szakokon vég-
zetteket igényli majd munkaerőpiac, hanem a jól 

felkészült gazdasági szakembereket (menedzsereket, 
marketingeseket, pénzügyeseket, közgazdászokat), üzlet-

embereket is, akik ennek megfelelően kiemelkedő jöve-
delemre számíthatnak. Mindez a mai Z generáció szá-
mára hatalmas lehetőségeket és esélyt kínál arra, 
hogy a világunkat egy jobb és felelősségteljesebb hellyé 
tegyék. 



MIÉRT AZ ELTE? 
Az ELTE a hazai rangsorok tanúsága szerint Magyarország 
legnépszerűbb, szakmailag is a legmagasabbra értékelt 
egyeteme. Az ELTE-n szerzett diplomák értékében az okta-
tók és a hallgatók kiválósága ugyanúgy megjelenik, mint a 
képzések szakmai színvonala vagy az egyetemi közösség tu-
dományos teljesítménye. Ezt tükrözi vissza több tekintélyes 
nemzetköz rangsor is, melyek szerint az ELTE a világ ösz-
szes egyetemének felső 2%-ba tartozik. 
 

MIÉRT ÉRDEMES GAZDASÁGI  
KÉPZÉSEKET VÁLASZTANI? 

Először is, gondolj bele, milyen fontos szerepet játszik a 
gazdaság a világ működésében! Nap mint nap döntések 
milliói születnek vállalatoknál, amelyek nagy hatással van-
nak az életünkre, hogy mit eszünk, hogyan utazunk, vagy 
éppen milyen technológiákat használunk.  
 
A gazdasági képzések lehetővé teszik, hogy ezeket a fo-
lyamatokat ne csak megértsd, hanem aktív részese is 
legyél. Ez a világ tele van izgalmas problémákkal, és azok, 
akik értenek hozzá, hatalmas befolyásra tehetnek szert, 
hogy a világot megváltoztassák. Egy gazdasági diploma 
megszerzése után szinte bárhol elhelyezkedhetsz a vi-
lágon. A gazdasági szakmák univerzálisak, és az általuk biz-
tosított készségek – mint például az elemzőképesség, a 
stratégiai gondolkodás, a vezetői készségek és a kommuni-
káció – mindenhol értékesek.  
 
Ráadásul a gazdasági diplomások általában keresettek a 
munkaerőpiacon, és az üzleti pozíciók a világon mindenütt 
a jól fizetett munkakörök közé tartoznak, ahol a pályakez-
dőket nemcsak magasabb jövedelem, de jól tervezhető 
jövőkép, kiszámítható szakmai előmenetel is várja. 
 

MIÉRT AZ ELTE  
GAZDASÁGTUDOMÁNYI KARA? 

Az ELTE Gazdaságtudományi Kara a magyar felsőoktatás 
egyik meghatározó szereplője. Üzleti mesterképzései or-
szágosan piacvezetők, alapképzéseit a legjobbak között 
tartják nyilván.  
 ▶A KÉPZÉS SAJÁTOSSÁGAI:  
A kar alapszakos képzéseiben az oktatás súlypontja az 
első három félévben az alapozó gazdasági tárgyakra (köz-
gazdaságtan, menedzsment, számvitel, vállalati pénzügyek, 

jog, marketing) esik, így ekkor egyszerűen és térítésmen-
tes válthatsz a szakot.  
 
A tárgyakat – külön díj fizetése nélkül – angolul is tanul-
hatod, félév közben megajánlott jegyet szerezhetsz, így 
jobban tudod tervezni a vizsgaidőszakot. Mindemellett az 
előadások, szemináriumok videós rögzítése rugalmas és 
hatékony tanulást tesznek lehetővé.  
 ▶SZÍNVONALAS OKTATÁS ÉS GYAKORLAT- 
    ORIENTÁLT KÉPZÉS:  
Az ELTE GTK-n nemcsak elméleti tudást szerezhetsz, 
hanem gyakorlati készségeidet is fejlesztheted. Jelentős 
a szerepe az olyan készségtárgyaknak, mint a meggyőzés, 
tárgyalástechnika, marketingkommunikáció, valamint a 
gyakorlati problémák megoldását középpontba állító pro-
jektfeladatok és vállalati tréningek. Szakmailag kiemel-
kedő tanároktól tanulhatsz, akik komoly gyakorlati 
tapasztalattal is rendelkeznek. Ez azt jelenti, hogy már az 
egyetemi évek alatt is felkészülhetsz a munkád kihívá-
saira. 
 ▶NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK ÉS  
    LEHETŐSÉGEK:  
Az ELTE GTK számos nemzetközi partnerrel működik együtt, 
így az Erasmus + program keretében vagy tengerentúli 
egyetemekkel kötött megállapodások alapján lehetőséged 
nyílik külföldön is tanulni, nemzetközi szakmai gyakorlatot 
végezni, vagy akár nemzetközi projektekben részt venni. Ez 
különösen fontos, ha később külföldön szeretnél dolgozni, 
hiszen így már az egyetem alatt megismerkedhetsz a glo-
bális gazdasági környezettel, és külföldi gyakorlatot sze-
rezhetsz. 
 ▶RUGALMAS KARRIERLEHETŐSÉGEK:   
Az ELTE GTK alapszakjai után a mesterképzés során sza-
badon válthatsz irányt, ha úgy érzed, hogy valami másban 
is kipróbálnád magad.  
 ▶KIVÁLÓ KARRIERKILÁTÁSOK:   
Az ELTE GTK diplomája versenyképes a munkaerőpiacon, 
nemcsak itthon, hanem külföldön is. Végzett hallgatóink a 
nemzetközi üzleti környezetben is kiválóan teljesítenek, 
felkészültek a vezetői feladok ellátásra, s néhány éven 
belül már irányító munkakörben dolgoznak tovább. Az itt 
szerzett tudással bátran pályázhatsz nemzetközi állásokra, 
hiszen ezt a diplomát mindenhol szívesen fogadják.
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AZ ELTE GTK NÉGY ALAPSZAKOT KÍNÁL: 
GAZDÁLKODÁSI ÉS MENEDZS MENT,  
KERESKEDELEM ÉS MARKETING, PÉNZ-
ÜGY ÉS SZÁMVITEL, VALAMINT NEM-
ZETKÖZI GAZDÁLKODÁS. DE MELYIK A 
LEGJOBB VÁLASZTÁS SZÁMODRA? EGY 
ELTE DIPLOMÁVAL ÉS KIVÁLÓ ANGOL 
NYELVTUDÁSSAL NEM CSAK A HAZAI 
VÁLLALKOZÁSOK VÁRNAK MAJD TÉGED, 
A MULTINACIONÁLIS NAGYVÁLLALA-
TOKNÁL VAGY KÜLFÖLDÖN IS REMEK 
POZÍCIÓKRA LESZNEK KILÁTÁSAID – 
MÉG JOBB JÖVEDELMI LEHETŐSÉ- 
GEKKEL.

MELYIK  
SZAKOT  
VÁLASZD?

GAZDÁLKODÁSI ÉS MENEDZSMENT 
ALAPSZAK 

Ha érdekel a vállalatok vezetése, a stratégiai döntésho-
zatal, és később vezetői pozícióban szeretnéd kipróbálni 
magad, akkor a gazdálkodási és menedzsment alapszak 
lehet a megfelelő választás. Ez a szak széleskörű alapokat 
ad a gazdasági folyamatok megértéséhez és a vezetői kész-
ségek fejlesztéséhez. Megismerheted a vállalatok működését, 
elsajátíthatod a projektekben, csoportokban, szervezetekben 
való együttműködés szabályait, az üzleti döntéselőkészítés, 
problémamegoldás módszereit.   
Diplomával a kezedben ismerni fogod a marketing és az üzleti 
jog alapjait. Képes leszel számviteli kimutatások értelmezé-
sére, vállalati pénzügyi elemzések készítésére is. Gyakorlatias 
tudásodnak köszönhetően alkalmassá válhatsz arra, hogy vál-
lalatoknál munkatársakat, teameket és folyamatokat mened-
zselj, azaz tervezz, szervezz, irányíts és vezess.  
 
▶NEMZETKÖZI KARRIERLEHETŐSÉGEK: A gazdálkodási és 
menedzsment diploma rendkívül keresett a világban, külö-
nösen a vezetői pozíciókban. A multinacionális vállalatok 
számára nagy értéket képvisel ez a végzettség, főleg, ha 
több nyelven beszélsz, és van tapasztalatod a nemzetközi 
projektmenedzsment terén. 

KERESKEDELEM ÉS MARKETING  
ALAPSZAK 

Ha a piaci trendek, a fogyasztói viselkedés és a kreatív mar-
ketingkampányok világa érdekel, akkor a kereskedelem és 
marketing alapszak lehet a megfelelő út számodra.  Ez a 
képzésünk a fogyasztó és a piac széleskörű és mélyreható meg-
ismerésére alapozva mutatja be a marketing taktikai és straté-
gia eszközeit, amelyek minden környezetben sikeres marke- 
 tingstratégiába integrálhatók, a kisvállalkozásoktól a multi- 
cégekig.  
Megtanulod, hogyan építs márkákat, hogyan kommunikálj 
hatékonyan a célközönségeddel, és hogyan növeld egy válla-
lat értékesítési teljesítményét. Megismered a legújabb mar-
ketingtechnikákat, -platformokat és -csatornákat, és azt, hogy 
ezeket hogyan tudod a stratégia végrehajtásának szolgála-
tába állítani. 
Az általános gazdálkodási, pénzügyi és számviteli isme-
retek és a menedzsment készségek képessé tesznek 
arra, hogy vezetőként is sikeres légy. Itt szerezve diplo-
mát, később alkalmas leszel egy vállalat marketingtevékeny-
ségének operatív és kreatív irányítására, magas szintű 
érvelésre és tárgyalásra, szakmai javaslatok meggyőző pre-
zentálására, és képes leszel elemezni, értékelni a piaci kör-
nyezet és fogyasztói magatartás változásait. 



▶NEMZETKÖZI KARRIERLEHETŐSÉGEK: A marketing 
nemzetközi nyelven szól, és a marketing, valamint az adat-
vezérelt döntéshozatal területén szerzett tudásod globálisan 
eladható. Ha értesz a keresőoptimalizáláshoz, a közösségi 
médiához és a digitális analitikához, a generatív mesterséges 
intelligencia marketingcélú alkalmazásaihoz, a világ bárme-
lyik pontján elhelyezkedhetsz. A helyi nyelv magasszintű 
ismerete a marketing területén általában elengedhetetlen.  

PÉNZÜGY ÉS SZÁMVITEL  
ALAPSZAK 

Ha szereted a számokat, az elemzést és a precíz munka-
végzést, akkor a pénzügy és számvitel alapszakot neked 
találták ki. Itt elsajátíthatod a pénzügyi elemzések és kimu-
tatások készítését, a könyvvizsgálatot, az adózási ismerete-
ket és a pénzügyi piacok működésének alapjait. Ez a szak 
stabil indulást biztosít minden pénzügyi területen, le-
gyen az a banki szféra, számvitel és könyvvizsgálat, vagy akár 
a biztosítás vagy a befektetések világa. 
A diploma megszerzése után azonnal el tudsz helyez-
kedni: hazai és nemzetközi vállalkozásoknál dolgozhatsz 
pénzügyi elemzőként, kontrollerként, tervezési vagy beruhá-
zási területen, számviteli munkatársként (könyvelőként), 
könyvvizsgálóként, könyvszakértőként, elhelyezkedhetsz a 
bank- és biztosítási szektorban, brókerházakban, foglalkoz-
hatsz befektetésekkel, néhány éven belül akár kiemelten 
magas jövedelemmel járó vezetői munkakörben is.  
A képzést ráadásul az ACCA (Association of Chartered Cer-
tified Accountants), a világ legnagyobb pénzügyi és 
számviteli szakmai szervezete is akkreditálta, a képzés 
keretében 5 ACCA modult teljesíthetsz, így jelentős ver- 
senyelőnyre tehetsz szert más képzéseken végzettekhez 
képest. 
 
▶NEMZETKÖZI KARRIERLEHETŐSÉGEK: A pénzügyi szolgál-
tatások globálisan keresettek, és a nemzetközi számviteli 
standardok (IFRS) ismerete különösen értékes. Ha szeret-
nél nagy pénzügyi központokban, például Frankfurtban, 
Londonban, New Yorkban vagy Párizsban dolgozni, akkor 
ez a szak biztosítja a szükséges alapokat és az ACCA bizonyít-
ványt. A sikeres külföldi pályázáshoz azonban az angolon kívül 
ebben a szakmában is célszerű megtanulnod a helyi nyelvet. 
 

 

NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS  
ALAPSZAK 

A nemzetközi gazdálkodás alapszak a globális üzleti 
életre készít fel. Ha érdekel a nemzetközi kereskede-
lem, a globális logisztika vagy a nemzetközi befekteté-
sek világa, akkor ez a szak lehet a megfelelő választás. 
Itt megtanulod, hogy működnek a globális piacok, hogyan 
irányítsd egy vállalat nemzetközi tevékenységeit, és hogyan 
navigálj a nemzetközi üzleti környezet kihívásai között. 
A vállalatok működésének legfontosabb menedzsment, 
pénzügyi, kommunikációs és jogi vetületein túl megismered 
a nemzetközi piaci és üzleti folyamatokat, a nemzetközi 
szervezeteket és regionális integrációkat, a világgazdaság 
meghatározó trendjeit, a globalizáció gazdaságpolitikai és 
kulturális hatásait. Szakunk elvégzése után dolgozhatsz a 
világpiacon működő vállalatoknál stratégiai beszerzési,  
logisztikai vagy értékesítési területen, de képes leszel az  
európai uniós, nemzetközi és kormányzati szervezeteknél 
is helytállni. 
 
▶NEMZETKÖZI KARRIERLEHETŐSÉGEK: A globális piacok 
iránti kereslet folyamatosan nő, és a nemzetközi gazdál-
kodás szakos diplomások különösen jó eséllyel pályáz-
hatnak multinacionális cégekhez, nemzetközi szerve- 
zetekhez, vagy akár kormányzati intézményekhez, amelyek 
globális gazdasági tevékenységgel foglalkoznak. Ezekben az 
esetekben az angolon kívül további nyelvek ismerete álta-
lában elvárás.
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A PONTSZÁMÍTÁS SZABÁLYAI
Az ELTE Gazdaságtudományi Karának valamennyi alap-
szakos képzésére azonos pontszámítási szabályok vo-
natkoznak, nincs különbség az érettségi pontok, az egyes 
szakok esetében az intézményi pontok, és a jogszabály 
alapján járó többletpontok vonatkozásában sem. 
 

A pontszámítási szabályokról részletes 
tájékoztatást kari honlapunkon találsz: 
https://gtk.elte.hu/pontszamitas2025 
 vagy olvasd be az itt látható QR-kódot:

HOGYAN VÁLASSZ 
OKOSAN, HOGY 
ÖRÖMET SZERZŐ, 
FEJLŐDÉST ÉS  
SZÁMODRA  
ELÉGEDETTSÉGET 
ADÓ MUNKÁT  
TALÁLJ, ÉS SIKERES 
KARRIERT TUDJ  
ÉPÍTENI?

▶ISMERD MEG MAGAD: Mielőtt döntést hozol, gondold át, mi az, 
ami igazán érdekel! Szereted a számok világát, vagy inkább kreatí-
vabb területen képzeled el magad? Szívesen irányítanál embereket, 
vagy inkább elemzői munkát végeznél? Az önismeret kulcsfontosságú 
ahhoz, hogy olyan pályát válassz, ami hosszú távon is boldoggá tesz. 
 
▶VIZSGÁLD MEG A JÖVŐBELI LEHETŐSÉGEIDET: Nézd meg, hogy 
az általad választott szak milyen karrierlehetőségeket kínál, és milyen 
jövedelmekre számíthatsz a diploma megszerzése után! Gondolj arra 
is, hogy a nemzetközi karrier milyen plusz lehetőségeket nyújthat 
számodra! 
 
▶GONDOLJ A MUNKA ÉS A MAGÁNÉLET EGYENSÚLYÁRA:  
Fontos, hogy a választott pályán képes legyél megtalálni az egyensúlyt 
a munka és a magánélet között. Azok a szakmák, amelyek lehetőséget 
adnak a távmunkára vagy rugalmas munkaidőre, különösen vonzóak 
lehetnek, ha utazni szeretnél vagy később családot tervezel. 
 
▶FÓKUSZÁLJ A HOSSZÚ TÁVÚ FEJLŐDÉSRE: Olyan szakmát vá-
lassz, amely hosszú távon is lehetőséget ad a szakmai fejlődésre! A 
gazdasági területen mindig vannak új trendek, technológiák és mód-
szerek, így, ha nyitott vagy a folyamatos tanulásra, mindig lesz lehe-
tőséged előrelépni. 



▶TŰNJ KI A TÖMEGBŐL:  Egyetemi éveid alatt számos olyan 
lehetőség nyílik számodra, amelyek segítségével több lehetsz, 
mint egy átlagos álláskereső. Az ELTE GTK-n részt vehetsz  
Tudományos Diákköri Konferencián (TDK), ahol valós vállalati 
problémákat elemezhetsz és mutathatsz be a szakmai zsűri-
nek, a szakkollégiumok és öntevékeny körök pedig mind azt 
a célt szolgálják, hogy változatos területeken bővíthesd az  
ismereteidet elméletben és gyakorlatban egyaránt. 
 
▶LÉGY VILÁGPOLGÁR: Manapság a nyelvtudás és a nem-
zetközi környezetben való otthonos mozgás nélkül igen 
nehéz boldogulni. Karunkon minden hallgató számára tá-
mogatjuk a nyelvtanulást angol, francia, német, olasz, spa-
nyol, valamint japán, kínai és koreai nyelveken, megszerzett 
tudásodat pedig egy külföldi partneregyetemen töltött félév 
vagy szakmai gyakorlat során a való életben is fejlesztheted. 
 
▶ÉPÍTS KAPCSOLATOKAT: A gazdasági világban a kapcso-
latok rendkívül fontosak. Érdemes már az egyetemi évek 
alatt is részt venni szakmai programokon, konferenciákon, 
és építeni a kapcsolati hálódat. Ez nemcsak itthon, hanem 
a nemzetközi karrier során is előnyt jelenthet. 

 

NŐKÉNT  
NEHEZEBB? 
Az üzleti életben még mindig jellemző a férfi mun-
kavállalók és vezetők nagyobb száma, sőt, ugyan-
abban a munkakörben és tapasztalattal a férfiak 
keresete is jóval (mintegy 24-25%k-al) magasabb, 
mint a nőké. Az „üvegplafon” azonban nem áttör- 
hetetlen: a gazdaság már egyre inkább nyitott a nők 
számára is, sok munkakörben már csökken a bérsza-
kadék, a nők előtt megnyílnak a felsővezető pozí-
ciók is, számos nemzetközi cégnél pedig egyenesen 
elvárás a nők megfelelő aránya a különböző területeken 
és szinteken – nem véletlen, hogy a gazdasági szakokra 
jelentkezők jelentős része a lányok közül kerül ki. A nők 
egyre nagyobb számban törnek előre minden területen, 
és te is részese lehetsz ennek a változásnak. Azonban 
fontos, hogy felkészült légy, és tudatosan építsd a 
karrieredet. 
▶NE FÉLJ A VERSENYTŐL:  A gazdasági területeken 
néha kemény a verseny, de ne hagyd, hogy ez elriasszon. 
Légy magabiztos, és higgy a felkészültségedben és a ké-
pességeidben! A magabiztosság legerősebb alapja, ha 
úgy érzed, te mindent megtettél, hogy felkészült legyél a 
szakterületen.  
 
▶NINCS OLYAN, HOGY NEM NEKED VALÓ:  Bár sokan 
mondják, hogy az üzlet a férfiaknak való, ez már rég nem 
igaz! Sok olyan képesség van, például a soft skillek, inter-
perszonális kapcsolatok terén, amelyet a nők ösztönö-
sen könnyebben elsajátítanak. Ha az üzlet világát a 
tiédnek érzed, ne hagyd lebeszélni róla magad!

HOGYAN KÉSZÜLJ TUDATOSAN AZ  
EGYETEM UTÁNI ÉLETRE?



GAZDÁLKODÁSI ÉS  
MENEDZSMENT  
ALAPSZAK 
 
A GAZDÁLKODÁSI ÉS MENEDZSMENT ORSZÁGOSAN A LEGNÉPSZERŰBB GAZDASÁGTU-
DOMÁNYI ALAPSZAK. EZ A SZAK A KISEBB VAGY NAGYOBB SZERVEZETI EGYSÉGEK,  
ILLETVE SZERVEZETEK VEZETÉSÉRE ÉS A MENEDZSMENT KÜLÖNBÖZŐ ASPEKTUSAIRA 
ÖSSZPONTOSÍT. HA ÉRDEKEL A SZERVEZETFEJLESZTÉS, AZ EMBERI ERŐFORRÁS ME -
NEDZSMENT, A STRATÉGIAI TERVEZÉS ÉS A VEZETŐI SZEREP, AKKOR EZ A SZAK A LEG -
MEGFELELŐBB SZÁMODRA. 
Megismerheted a vállalatok működését, elsajátítha-
tod a projektekben, csoportokban, szervezetekben 
való együttműködés és munka szabályait, az üzleti 
döntéselőkészítés, problémamegoldás módszereit. 
Gyakorlatias tudásodnak köszönhetően alkalmassá 
válsz arra, hogy vállalatoknál munkatársakat, teame-
ket és folyamatokat menedzselj, azaz tervezz, szer-
vezz, irányíts és vezess. Képzéseink kiemelt részei a 
projektfeladatok, melyek során egyéni konzultációk-
kal támogatva valós üzleti problémákat oldhatsz 
meg. 
 

Az gazdálkodási és menedzsment 
alapszakon a tárgyak jelentős részét 
– választásod szerint – angol nyelven 
is hallgathatod. Az Európai Unió Eras-

mus+ programja keretében több mint hatvan  
európai, az ELTE nemzetközi együttműködési háló-
zata révén pedig számos tengerentúli egyetemre 
mehetsz külföldi részképzésre. Speciális nyelv-
oktatási programunk pedig az angolon kívül 7 ide-
gennyelv elsajátítását támogatja. 
 
Ezzel a diplomával a kezedben ismerni fogod a mar-
keting és az üzleti jog alapjait is. Képes leszel számvi-
teli kimutatások értelmezésére, vállalati pénzügyi 
elemzések készítésére. Külön hangsúlyt fektetünk az 
üzleti kommunikációs, valamint a prezentációs, érve-
lés- és tárgyalástechnikai készségeid fejlesztésére. 
 
Számos iparágban és szektorban, változatos mun-
kakörökben helyezkedhetsz el, mivel az üzleti me-
nedzsment általános készségeket tanít. A szak le - 
hetőséget ad vezetői készségek fejlesztésére, ame-
lyeket különböző iparágakban kamatoztathatsz, vagy 
alapíthatsz és működtethetsz saját vállalkozást. 

▶KARRIERLEHETŐSÉGEK: 
• Üzleti tanácsadó                    • Projektmenedzser 
• Marketing menedzser          • HR menedzser 
• Operációs menedzser          • Logisztikai menedzser 
• Ügyfélszolgálati menedzser  • Vállalati stratégiai tervező 
• Saját vállalkozás indítása 

 
A gazdálkodási és menedzsment diplomával ren-
delkezők kezdő fizetései 2024-ben bruttó 550 000 
–750 000 forint között mozognak, a pozíciótól és az 
iparágtól függően. Néhány év szakmai tapaszta-
lattal már elérhető bruttó 850 000–1 300 000 fo-
rint havi jövedelem, ami leginkább az iparágtól, a 
konkrét feladat jellegétől és a felelősségi körök- 
től függ. Vezetői pozíciókban, mint például HR 
menedzser vagy stratégiai tervező, a fizetések  
1 500 000 forint felett kezdődnek, és akár bruttó  
2 500 000 forint is lehet egy nagyobb szervezetnél, 
különösen multinacionális vállalatoknál. 
 

Állami ösztöndíj: 
• A felvételin állami ösztöndíjas helyre bejutók szá-
mára automatikus (az angol nyelvű oktatásért 
sem kell külön fizetni) 
• Az állami ösztöndíj megtartásának alapfeltétele: 
a legutóbbi két aktív félévben összesen 36 teljesí-
tett kredit és legalább 3,00 tanulmányi átlag 
 

Önköltségi díj:  
350 ezer Ft/félév (az angol nyelvű  
oktatásért nem kell külön fizetni). 
 

Ezekről a munkakörökről és az  
elérhető jövedelmi lehetőségekről 

részletesen itt olvashatsz:

08 
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1. félév                                                                          30 

Közösség és egyén                                                        3 
Marketing                                                                       6 
Matematika I.                                                                 6 
Menedzsment I.                                                             6 
Közgazdaságtan I.                                                          3 

Számvitel I.                                                                      6  
2. félév                                                                          30 

Menedzsment II.                                                            3 
Üzleti jog I.                                                                      6 
Közgazdaságtan II.                                                        6 
Matematika II.                                                                6 
Számvitel II.                                                                    3 

Vállalati pénzügyek I.                                                    6  
3. félév                                                                          30 

Érveléstechnika                                                              3 
Üzleti problémamegoldás Excellel (GM)                    3 
Kereskedelem és szolgáltatásmarketing                   6 
Üzleti Jog II.                                                                     6 
Vállalati menedzsment rendszerek                            6 
Vállalati pénzügyek II.                                                   3 

Üzleti statisztika I.                                                          3  
4. félév                                                                          30 

Gazdaságpolitika                                                           3 
Online marketing                                                          3 
Megyőzés                                                                        3 
Gazdaságtörténet                                                          3 
Üzleti statisztika II.                                                         6 
Vezetői számvitel                                                           6 
Informatika kv blokk                                                     3 

Projektfeladat előkészítő (GM)                                    3  
5. félév                                                                          30 

Szabadon választható tárgy                                        3 
Vezetés és szervezés                                                     6 
Projektfeladat I. (GM)                                                    9 
Szigorlat (GM-A)                                                             0 
Szigorlat (GM-B)                                                             0 
Jogi kv blokk                                                                   3 
Társadalomtudományi kv blokk                                  3 
Szabadon választható tárgy                                        3 

Szabadon választható tárgy                                        3  
6. félév                                                                          30 

Folyamat- és minőségmenedzsment                         6 
Tárgyalástechnika                                                          3 
Társadalmi felelősségvállalás, fenntarthatóság       3 
Vállalati környezetmenedzsment                               3 
Projektfeladat II. (GM)                                                   9 
Gazdaság és társadalom kv blokk                              3 

Szabadon választható tárgy                                        3  
7. félév                                                                          30 

Szakdolgozat-készítés (GM)                                        10 
Szakmai gyakorlat (GM)                                               20 
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KERESKEDELEM ÉS  
MARKETING  
ALAPSZAK 
 
HA EGYSZERRE VAGY KREATÍV ÉS RENDSZERETŐ, VALAMINT EGY IGAZÁN TRENDI 
MUNKAKÖRBEN HELYEZKEDNÉL EL, A KERESKEDELEM ÉS MARKETING ALAPSZAK 
PONT NEKED VALÓ. A KÖZHIEDELEMMEL ELLENTÉTBEN A MARKETINGESEK NEM 
TUKMÁLJÁK RÁ TERMÉKEIKET ÁTGONDOLATLANUL MINDEN ÉRKEZŐ FOGYASZ-
TÓRA, PONT ELLENKEZŐLEG, GONDOS ELŐKÉSZÜLETEK, AZ EMBEREK IGÉNYEINEK 
MEGISMERÉSE UTÁN TALÁLJÁK MEG A LEGIDEÁLISABB PIACOT ÉS TERMÉ- 
KET, AMELYRE OLYAN STRATÉGIÁT ALKOTNAK, HOGY A TERMÉKRE IGÉNYT TARTÓK  
MIND RÁTALÁLHASSANAK.

A marketing egy igen sokoldalú hivatás: lehetsz kutató, 
aki a piac alakulását és a fogyasztók szokásait vizsgálja. 
Lehetsz reklámokat, tartalmakat előállító, állandóan 
kreatív megoldásokat kereső szakember, vagy lehetsz 
újdonságokon, fejlesztéseken dolgozó tervező, aki a 
termékek, szolgálatatások kidolgozásában, fejlesztésé-
ben vesz részt, hogy azok a lehető legjobban kielégítsék 
a fogyasztók igényeit. 
Képzéseink kiemelt részei a projektfeladatok, melyek 
során egyéni konzultációkkal támogatva valós üzleti 
problémákat oldhatsz meg. 

 
A kereskedelem és marketing alapsza-
kon a tárgyak jelentős részét – válasz- 
tásod szerint – angol nyelven is hallgat-
hatod. Az Európai Unió Erasmus+ prog-

ramja keretében több mint hatvan európai, az ELTE 
nemzetközi együttműködési hálózata révén pedig szá-
mos tengerentúli egyetemre jelentkezhetsz külföldi 
részkép- zésre. Speciális nyelvoktatási programunk 
pedig az angolon kívül 7 további idegennyelv elsajátítá-
sát támogatja. 
 
▶KARRIERLEHETŐSÉGEK: 
• Piackutató                                • Marketing menedzser 
• Kommunikációs szakértő     • PR szakértő 
• Értékesítési menedzser         • Brand menedzser 
• Termékmenedzser                 • Közösségi média menedzser 
• Online marketing szakember • PPC specialista 
• Saját vállalkozás indítása 
 
Az alapképzési diploma megszerzése után pedig marke-
ting mesterképzésen is folytathatod tanulmányaidat. 

 
A kereskedelem és marketing szakot végzett diplomá-
sok kezdő fizetése általában 550 000–700 000 forint 
között mozog, a pozíciótól és az iparágtól függően. A 
nagyobb cégeknél, különösen multinacionális vállala-
toknál, a fizetés elérheti a magasabb összegeket is,  
különösen, ha valaki digitális marketing vagy közös-
ségi média menedzsment területén helyezkedik el. 
Néhány év szakmai tapasztalattal a fizetések elér-
hetik a 800 000–1 200 000 forint közötti tartományt, 
különösen a piackutatók, értékesítési menedzserek és 
marketing menedzserek körében. Vezetői pozíciók-
ban, mint például brand menedzser vagy marketing 
igazgató, a fizetések elérhetik az 1 400 000– 2 000 000 
forintot, különösen, ha valaki nagyobb felelősségi kör-
rel rendelkezik egy nemzetközi vállalatnál. 
 
 
Állami ösztöndíj: 
• A felvételin állami ösztöndíjas helyre bejutók szá-
mára automatikus (az angol nyelvű oktatásért sem 
kell külön fizetni) 
• Az állami ösztöndíj megtartásának alapfeltétele: 
a legutóbbi két aktív félévben összesen 36 teljesí-
tett kredit és legalább 3,00 tanulmányi átlag 
 

Önköltségi díj:  
350 ezer Ft/félév (az angol nyelvű  
oktatásért nem kell külön fizetni). 

Ezekről a munkakörökről és az  
elérhető jövedelmi lehetőségekről 

részletesen itt olvashatsz:

10 
11



 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          30 
Közösség és egyén                                                        3 
Marketing                                                                       6 
Matematika I.                                                                 6 
Menedzsment I.                                                             6 
Közgazdaságtan I.                                                          3 
Számvitel I.                                                                      6  
2. félév                                                                          30 
Menedzsment II.                                                            3 
Üzleti jog I.                                                                      6 
Közgazdaságtan II.                                                        6 
Matematika II.                                                                6 
Vállalati pénzügyek I.                                                    6 
Fogyasztói magatartás                                                 3  
3. félév                                                                          30 
Ergonómia                                                                      3 
Érveléstechnika                                                              3 
Üzleti problémamegoldás Excellel (KM)                    3 
Kereskedelem és szolgáltatásmarketing                   6 
Üzleti Jog II.                                                                     6 
Vállalati menedzsment rendszerek                            6 
Üzleti statisztika I.                                                          3  
4. félév                                                                          30 
Gazdaságpolitika                                                           3 
Marketingkutatás                                                          6 
Online marketing                                                          3 
Gazdaságtörténet                                                          3 
Meggyőzés                                                                      3 
Üzleti statisztika II.                                                         6 
Informatika kv blokk                                                     3 
Projektfeladat előkészítő (KM)                                    3  
5. félév                                                                          30 
Marketingkommunikáció                                             6 
Szabadon választható tárgy                                        3 
Projektfeladat I. (KM)                                                    9 
Szigorlat (KM-A)                                                             0 
Szigorlat (KM-B)                                                             0 
Jogi kv blokk                                                                   3 
Társadalomtudományi kv blokk                                  3 
Szabadon választható tárgy                                        3 
Szabadon választható tárgy                                        3  
6. félév                                                                          30 
Folyamat- és minőségmenedzsment                         6 
Tárgyalástechnika                                                          3 
Társadalmi felelősségvállalás, fenntarthatóság       3 
Újtermék marketing                                                      3 
Projektfeladat II. (KM)                                                   9 
Gazdaság és társadalom kv blokk                              3 
Szabadon választható tárgy                                        3  
7. félév                                                                          30 
Szakdolgozat-készítés (KM)                                         10 
Szakmai gyakorlat (KM)                                               20 
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PÉNZÜGY ÉS SZÁMVITEL  
ALAPSZAK 
 
A PÉNZÜGY-SZÁMVITEL ALAPSZAKOS EGYETEMI DIPLOMÁVAL SZÁMOS  
MUNKA KÖR TÖLTHETŐ BE, AMELYEK ELTÉRŐ SZAKMAI TARTALOMMAL ÉS  
TEVÉKENYSÉGEKKEL JÁRNAK. A SZERTEÁGAZÓ LEHETŐSÉGEKNEK KÖSZÖN-
HETŐEN MEGTALÁLJA AZ EGYÉNISÉGÉNEK MEGFELELŐ SZAKTERÜLE - 
TET AZ ANALITIKUSAN, A KREATÍVAN, A DIVERGENSEN ÉS A KONVERGEN- 
SEN GONDOLKODÓ SZEMÉLYISÉG IS. A NAGY SZAKMAI TUDÁST IGÉNYLŐ PO-
ZÍCIÓK MELLETT SZÁMOS STRATÉGIAI, TERVEZÉSI ÉS KÜLÖNLEGES SZEM- 
LÉLETMÓDOT IGÉNYLŐ VEZETŐI ÉS TANÁCSADÓI SZEREPKÖRT IS BETÖLT -
HETNEK.

Ha strukturált módon közelíted a problémákat, kíváncsi 
vagy az üzleti, vállalati élet összefüggéseire, a pénz-
ügyi folyamatok mozgatórugóira, ezeket tervezni, 
irányítani szeretnéd, ez a szak a neked való. Az ELTE 
Gazdaságtudományi Karának diplomája lehetőségek 
tucatját nyitja meg, hiszen az itt töltött három és fél év 
alatt gyakorló szakemberektől sajátítod el a szakma 
mélységeit. Alapszakunkat akkreditálta a világ legna-
gyobb számviteli testülete, az ACCA (Association of 
Chartered Certfied Accountants), megnyitva az utat a 
világ 180 országában elismert és rangos pénzügyi, 
számviteli kvalifikáció megszerzésére és ezzel világ-
szerte hasonló pozíciók betöltésére.  

 
Az Európai Unió Erasmus+ programja 
keretében több mint hatvan európai, 
az ELTE nemzetközi együttműködési 
hálózata révén pedig nagyon sok ten-

gerentúli egyetemre jelentkezhetsz külföldi részkép-
zésre. Speciális nyelvoktatási programunk pedig az 
angolon kívül 7  idegennyelv elsajátítását támogatja. 
Továbbá a pénzügy és számvitel szakon a teljes kép-
zést vagy a kiválasztott tárgyakat angol nyelven is  
tanulhatod. 
 
▶LEGGYAKORIBB KARRIERLEHETŐSÉGEK MÁR PÁLYA-
KEZDŐ FIATALOKNAK IS: 
• Könyvvizsgáló                                   • Számviteli munkatárs 
• Kontroller és üzleti elemző            • Belső ellenőr  
• Adó- és transzferártanácsadó      • Treasury munkatárs 
• Kockázatkezelő/kockázatelemző • Befektetési elemző 
• Saját vállalkozás indítása 
 
Az alapszak elvégzése után pénzügy vagy számvitel 
mesterképzésen folytathatod a tanulást, amelyek kife-

jezetten a vezetői pozícióra készítenek fel. A gazdasági 
vezetők feladata a vállalat pénzügyi és gazdasági folya-
matainak kialakítása, irányítása, valamint a stratégiai 
döntéshozatal. Ők felelősek a pénzügyi tervezésért, az 
előrejelzésért és a pénzügyi jelentések felügyeletéért.  

 
A pénzügy és számvitel területén az induló fizeté-
sek havonta bruttó 600 000 és 750 000 forint kö-
zött mozognak, attól függően, hogy alap- vagy 
mesterszakkal áll munkába az új diplomás. A terü-
leten szerzett néhány év szakmai tapasztalattal 
már 900 000 és 1 300 000 forint között kereshetsz, 
az ennél magasabb vezetői pozíciókban a bérek 
pedig meghaladják az 1 800 000 forintot, de pénz-
ügyi felsővezetői szinten (CFO, Chief Financial  
Officer) elérhetik a 3 700 000 forintot is.    
 
 
Állami ösztöndíj: 
• A felvételin állami ösztöndíjas helyre bejutók szá-
mára automatikus (az angol nyelvű oktatásért sem 
kell külön fizetni) 
• Az állami ösztöndíj megtartásának alapfeltétele: 
a legutóbbi két aktív félévben összesen 36 teljesí-
tett kredit és legalább 3,00 tanulmányi átlag 
 

Önköltségi díj:  
350 ezer Ft/félév (az angol nyelvű oktatásért nem kell 
külön fizetni). 

Ezekről a munkakörökről és az 
 elérhető jövedelmi lehetőségekről 

részletesen itt olvashatsz:
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TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          30 
Közösség és egyén                                                        3 
Marketing                                                                       6 
Matematika I.                                                                 6 
Menedzsment I.                                                             6 
Közgazdaságtan I.                                                          3 
Számvitel I.                                                                      6  
2. félév                                                                          30 
Menedzsment II.                                                            3 
Üzleti jog I.                                                                      6 
Közgazdaságtan II.                                                        6 
Matematika II.                                                                6 
Számvitel II.                                                                    3 
Vállalati pénzügyek I.                                                    6  
3. félév                                                                          30 
Elemzés és kontrolling                                                  6 
Érveléstechnika                                                              3 
Üzleti problémamegoldás Excellel (PS)                      3 
Nemzetközi pénzügyek és gazdaságtan                    6 
Üzleti Jog II.                                                                     6 
Vállalati pénzügyek II.                                                   3 
Üzleti statisztika I.                                                          3  
4. félév                                                                          30 
Gazdaságpolitika                                                           3 
Hazai és nemzetközi adózás                                        3 
Meggyőzés                                                                      3 
Piacelméletek                                                                 3 
Üzleti statisztika II.                                                         6 
Vezetői számvitel                                                           6 
Informatika kv blokk                                                     3 
Projektfeladat előkészítő (PS)                                      3  
5. félév                                                                          30 
Szabadon választható tárgy                                        3 
Befektetés és finanszírozás                                         6 
Projektfeladat I. (PS)                                                      9 
Szigorlat (PS-A)                                                               0 
Szigorlat (PS-B)                                                               0 
Jogi kv blokk                                                                   3 
Társadalomtudományi kv blokk                                  3 
Szabadon választható tárgy                                        3 
Szabadon választható tárgy                                        3  
6. félév                                                                          30 
Tárgyalástechnika                                                          3 
Nemzetközi pénzügyi menedzsment                         6 
Gazdaság és társadalom kv blokk                              3 
Projektfeladat II. (PS)                                                     9 
Társadalmi felelősségvállalás, fenntarthatóság       3 
Európai Unió joga és gazdaságtana                           3 
Szabadon választható tárgy                                        3  
7. félév                                                                          30 
Szakdolgozat-készítés (PS)                                          10 
Szakmai gyakorlat (PS)                                                20 
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NEMZETKÖZI  
GAZDÁLKODÁS   
ALAPSZAK 
 
HA GLOBÁLISAN SZERETED SZEMLÉLNI A VILÁGOT, ÉRDEKELNEK AZ IDEGEN KUL-
TÚRÁK ÉS A VILÁGGAZDASÁG FOLYAMATAI, SZERETSZ NYELVEKET TANULNI ÉS A 
VÁLLALATI, ÜZLETI ÉLETBEN IS EL TUDNÁD MAGAD KÉPZELNI, JÓ HELYEN JÁRSZ. 
AZ ELTE NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS ALAPSZAKÁNAK ELVÉGZÉSÉVEL OLYAN 
SZAKEMBERRÉ VÁLHATSZ, AKI NEM RIAD VISSZA ATTÓL, HA A KÜLFÖLDI PARTNER-
REL KELL TÁRGYALNI, NEMZETKÖZI KAPCSOLATOKAT KELL TEREMTENI VAGY 
ÁPOLNI, HATÁRON TÚLI SZÁLLÍTMÁNYOKAT MENEDZSELNI. 

Képzésed során az alapvető üzleti tudás, úgy mint a 
jogi, pénzügyi vagy menedzsment ismeretek mellett 
megtanulod a hatásos tárgyalástechnikát, információk 
önálló felkutatását és elemzését, valamint a szervezeti 
működést. Ez nem minden, hiszen jövendőbeli nemzet-
közi gazdálkodás szakemberként tanulsz majd külön-
böző országok adózásáról, nemzetközi piaci viszonyokról 
és természetesen pénzügyekről. Tisztában leszel to-
vábbá a vállalatok működési környezetét meghatározó 
nemzetgazdasági és világgazdasági folyamatokkal. 
Képzéseink kiemelt részei a projektfeladatok, melyek 
során egyéni konzultációkkal támogatva valós üzleti 
problémákat oldhatsz meg. 
 

Mindezt már az egyetemi évek alatt gya-
korolhatod, hiszen Európai Unió Eras-
mus+ programja keretében több mint 
hatvan európai, az ELTE nemzetközi 

együttműködési hálózata révén pedig számos tenge-
rentúli egyetemre jelentkezhetsz külföldi részképzésre. 
Speciális nyelvoktatási programunk pedig az angolon 
kívül 7  idegennyelv elsajátítását támogatja. Továbbá a 
nemzetközi gazdálkodás szakon a teljes képzést vagy a 
kiválasztott tárgyakat angol nyelven is tanulhatod. 
 
Karrierlehetőségek: 
• Nemzetközi értékesítő 
• Export, import menedzser 
• Nemzetközi kereskedelmi menedzser 
• Nemzetközi logisztikai menedzser 
• Nemzetközi befektetési elemző 
• Nemzetközi marketinges 
• Nemzetközi ügyfélkapcsolati menedzser 
• Nemzetközi szervezetek, Európai Unió, non-profit szer- 
  vezetek, magyar külügyi szolgálat és külügyi igazgatás 

• Makrogazdasági elemző bankoknál, állami intézmé- 
   nyeknél, gazdaságkutató cégeknél 
• Külgazdasági és külpolitikai újságírás 
• Saját vállalkozás indítása 
 
Az alapképzési diploma megszerzése után pedig nemzet-
közi gazdaság és gazdálkodás mesterképzésen is foly-
tathatod tanulmányaidat. 

 
A nemzetközi gazdálkodás szakos diplomások kezdő 
fizetése jellemzően 600 000–800 000 forint között 
mozog, attól függően, hogy milyen pozíciót töltenek 
be, illetve melyik iparágban helyezkednek el. Néhány 
év szakmai tapasztalattal a fizetések elérhetik a  
900 000–1 400 000 forint közötti tartományt, különö-
sen a nemzetközi kereskedelemben vagy pénzügyi 
szolgáltatásokban dolgozóknál. Vezetői pozíciókban 
a bérek akár az 1 600 000–2 000 000 forint között is 
mozoghatnak, különösen, ha valaki nemzetközi ügy-
félkapcsolatokért vagy befektetésekért felel. 

 
Állami ösztöndíj: 
• A felvételin állami ösztöndíjas helyre bejutók szá-
mára automatikus (az angol nyelvű oktatásért sem 
kell külön fizetni) 
• Az állami ösztöndíj megtartásának alapfeltétele: 
a legutóbbi két aktív félévben összesen 36 teljesí-
tett kredit és legalább 3,00 tanulmányi átlag 
 

Önköltségi díj:  
350 ezer Ft/félév (az angol nyelvű  
oktatásért nem kell külön fizetni). 
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Ezekről a munkakörökről és az  
elérhető jövedelmi lehetőségekről 

részletesen itt olvashatsz:



 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          30 
Közösség és egyén                                                        3 
Marketing                                                                       6 
Matematika I.                                                                 6 
Menedzsment I.                                                             6 
Közgazdaságtan I.                                                          3 
Számvitel I.                                                                     6  
2. félév                                                                          30 
Menedzsment II.                                                            3 
Közgazdaságtan II.                                                        6 
Matematika II.                                                                6 
Számvitel II.                                                                    3 
Vállalati pénzügyek I.                                                    6 
Üzleti jog I.                                                                     6  
3. félév                                                                          30 
Érveléstechnika                                                              3 
Üzleti problémamegoldás Excellel (NG)                    3 
Nemzetközi politikai gazdaságtan                              6 
Nemzetközi pénzügyek és gazdaságtan                    6 
Üzleti jog II.                                                                     6 
Vállalati pénzügyek II.                                                   3 
Üzleti statisztika I.                                                         3  
4. félév                                                                          30 
Gazdaságpolitika                                                           3 
Hazai és nemzetközi adózás                                        3 
Marketingkutatás                                                          6 
Meggyőzés                                                                      3 
Piacelméletek                                                                 3 
Üzleti statisztika II.                                                         6 
Informatika kv blokk                                                     3 
Projektfeladat előkészítő                                             3  
5. félév                                                                          30 
Vezetés és szervezés                                                     6 
Szabadon választható tárgy                                        3 
Szigorlat (NG-A)                                                              0 
Szigorlat (NG-B)                                                             0 
Jogi kv blokk                                                                   3 
Társadalomtudományi kv blokk                                  3 
Szabadon választható tárgy                                        3 
Szabadon választható tárgy                                        3  
6. félév                                                                          30 
Tárgyalástechnika                                                          3 
Nemzetközi pénzügyi menedzsment                         6 
Társadalmi felelősségvállalás, fenntarthatóság       3 
Európai Unió joga és gazdaságtana                           3 
Projektfeladat II. (NG)                                                   9 
Gazdaság és társadalom kv blokk                              3 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
7. félév                                                                          30 
Szakmai gyakorlat I. (NG8)                                          30  
8. félév                                                                          30 
Szakdolgozat-készítés (NG)                                         10 
Szakmai gyakorlat II. (NG8)                                         20 
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NEMZETKÖZI       

A MAGABIZTOS ANGOL NYELVTUDÁS, A GAZDASÁGI SZAK-
NYELV ISMERETE EDDIG IS ELŐKÖVETELMÉNY VOLT AZOK 
SZÁMÁRA, AKIK AZ ÜZLETI VILÁGBAN KÉPZELTÉK EL JÖVŐ-
JÜKET. EZ NEM FOG VÁLTOZNI 2028-BAN SEM, DE INKÁBB 
MÁR ÁLTALÁNOS IGÉNYKÉNT ÉRVÉNYESÜL – EHHEZ KÉ-
PEST KELL SPECIÁLIS TUDÁSSAL, KÉSZSÉGEKKEL RENDEL-
KEZNI A JÖVŐ VEZETŐINEK.  
 
Az, hogy az ELTE GTK-n a hallgatók külön költség nélkül vá-
laszthatják az angol nyelvű képzést, önmagában is komoly 
előnyt jelent, hisz a tárgyakon keresztül az üzleti szaknyelvet 
a maga teljességében fogják majd elsajátítani. Méghozzá 
nemzetközi közegben: az angol képzésben a magyar hall-
gatókon kívül részt vesznek azok a külföldi hallgatók is, akik 
teljes képzésben tanulnak a Karon, és azok is, akik Erasmus 
vagy más csereprogram keretében Magyarországon töltik 
nemzetközi félévüket.  
 
A 2024 szeptemberében teljes képzésre beiratkozott közel 
60 hallgató a világ minden tájáról érkezett, többek között 
olyan messzi országokból, mint Amerikai Egyesült Államok, 
Japán, Egyiptom vagy az Egyesült Arab Emírségek. Nemcsak 
az oktatás nyelve az angol, hanem az egymás közötti kap-
csolattartásé is, ami valódi nemzetközi közösséggé ková-
csolja hallgatóinkat. Mire tanulmányaikkal végeznek, az 
angol a munkanyelvük lesz, és magyarországi nemzetközi 
vállalatoknál vagy külföldön is magabiztosan vállalhatnak 
munkát. 

AZ ELTE GTK BÜSZKE ARRA, HOGY VONZÓ 
ÉS EGYRE BŐVÜLŐ KÜLFÖLDI TANULÁ- 
SI LEHETŐSÉGEKET KÍNÁL AZ ALAPKÉP- 
ZÉSBEN ÉS A MESTERKÉPZÉSBEN RÉSZT-
VEVŐ HALLGATÓINAK. NÁLUNK TOVÁBBRA 
IS MINDEN KORLÁTOZÁS NÉLKÜL VEHET-
NEK MAJD RÉSZ A HALLGATÓK AZ ERAS-
MUS PROGRAMOKBAN, DE AZ ELTE NEM- 
ZETKÖZI KAPCSOLATRENDSZERE RÉVÉN 
SZÁMOS, EURÓPÁN KÍVÜLI SZÍNVONA- 
LAS EGYETEMET IS VÁLASZTHATNAK – ME-
LYEK AZ USA-TÓL A TÁVOL-KELETIG TER-
JEDNEK.

A VILÁG  
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    LEHETŐSÉGEK AZ ELTE GAZDASÁGTUDOMÁNYI KARÁN
Az ELTE GTK továbbra is teljes jogú tagja marad az Európai 
Unió Erasmus csereprogramjának. Karunk partneregye-
temeinek száma már meghaladja a hetvenet, így évente 
200 feletti diákunk tanulhat egy félévet külföldön, és már 
százmillió forint feletti a pályázatokkal elnyerhető ösztön-
díjak összértéke. 
 
Tanulmányi mobilitásra az alapképzésen a Kar elsősorban 
az 5. és 6. félévet a javasolja, de a későbbi félévek teljesí-
tése is összehangolható a GTK-s tanulmányokkal, bár van, 
aki ilyenkor már második tanulmányát kezdi, vagy külföldi 
szakmai gyakorlaton veszt rész az Erasmus+ program tá-
mogatásával. A külföldön szerzett kreditek itthon beszá-
míthatók, de a más országban tanuló hallgató speciális 
tanulmányi rendje lehetőséget ad a hazai képzés tárgyai-
nak teljesítésére is. 
 

Az Erasmus+ program ösztöndíjaira évente kétszer 
(szeptemberben és februárban) lehet pályázni, erről 
hallgatóink mindig részletes tájékoztatást kapnak, és a 
javaslatainkat követő pályázók nagy többsége (70-80%) 
kezdheti meg az általa választott külföldi egyetemen ta-
nulmányait.

MOST A TIÉD LEHET 
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TALÁLD MEG A TE EGYETEMED! 
A népszerű gazdasági szakokat számos egyetemen ok-
tatják, nagyrészt hasonló, államilag szabályozott szakmai 
tartalommal. Melyiket érdemes választani? Miért az 
ELTE GTK-ra menj egy másik egyetem helyett? Ezeknek 
a kérdéseknek az eldöntéséhez nyújtanak segítséget az 
egyetemek nyílt napjai, ahol mindenről tájékozódhatsz, 
de meg is tapasztalhatod, milyen lesz majd egyetemistá-
nak lenni.  
 

ÉREZD ÁT AZ EGYETEMI ÉLET  
HANGULATÁT! 
Amikor belépsz az ELTE Gazdaságtudományi Karának pati -
nás, Rákóczi úti és Trefort kerti épületeibe, azonnal magá-
val ragad az egyetemi élet különleges atmoszférája. Itt 
nemcsak arról van szó, hogy megnézel egy igazi egyetemi 
előadótermet, hallgatói teret, videókönyvtárat vagy számí-
tógépes vizsgaközpontot, hanem arról is, hogy belepillant-
hatsz a hétköznapokba, és átérezheted, milyen lesz, 
amikor majd te is egyetemistává válsz. 
A nyílt napokon találkozhatsz olyan diákokkal, akik már 
átélték azt, amire te most készülsz. Mesélnek majd arról, 
hogyan boldogulnak a tanulmányaikkal, milyen kihívások-
kal szembesülnek, miért választották ők az ELTE GTK-t – 
és elégedettek-e ezzel a választással.  

ISMERD MEG A SZAKOKAT –  
TALÁLD MEG A HELYED! 
A nyílt nap egyik legfontosabb része, hogy alaposan meg-
ismerheted az ELTE GTK különböző szakjait és speciali-
tásait. A nyílt nap során olyan programokon vehetsz részt, 
ahol megismerheted az egyes szakokhoz kapcsolódó jö-
vőképeket, szakmai előmeneteli lehetőségeket, induló 
fizetési feltételeket.  

 

KAPCSOLATÉPÍTÉS ÉS MOTIVÁCIÓ 
Egyetemi hallgatók, tanárok és a legkülönfélébb szak-
emberek várják, hogy találkozzanak veled a nyílt na-
pon. Ők már végigmentek azon az úton, amely előtt te 
most állsz. És ami még jobb: hajlandóak megosztani 
veled a tapasztalataikat, tanácsaikat. Az ilyen találkozá-
sok sokkal többet jelentenek, mint egy brosúra vagy egy 
honlap információi – ezek az emberek inspirációt adhatnak 
neked, és segíthetnek abban, hogy tisztábban lásd a saját 
céljaidat. 

 

PRAKTIKUS INFÓK, AMIK  
MEGKÖNNYÍTIK A DÖNTÉST 
Gondolj csak bele, mennyi kérdésed lehet a felvételi el-
járással kapcsolatban! Milyen tantárgyakból kell érettségiz-

NYÍLT NAPOK
AZ ELTE GAZDASÁGTUDOMÁNYI KARÁN 2024-2025 

ÉRDEKELNEK A GAZDASÁGI KÉPZÉSEK, DE NEM TUDOD, MELYIK TERÜLET ILLENE HOZ- 
ZÁD IGAZÁN? KÍVÁNCSI VAGY, MIT IS CSINÁL PONTOSAN EGY PÉNZÜGYES VAGY EGY  
MARKETINGES? AZ ELTE GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR 2024-2025-ÖS NYÍLT NAPJAI  
SEGÍTENEK NEKED ELDÖNTENI, MI LENNE A LEGJOBB LÉPÉS A JÖVŐD SZEMPONTJÁBÓL 
– ÉS HOGY NÉZNE KI AZ A JÖVŐ, AMIT AZ ELTE GAZDASÁGI DIPLOMÁJA TUD MEGNYITNI 
SZÁMODRA. A NYÍLT NAPOKON MEGISMERKEDHETSZ A KÉPZÉSEKKEL, A MAJDANI OKTA-
TÓKKAL, GYAKORLATI TANÁCSOKAT KAPHATSZ A MÁR BEIRATKOZOTT HALLGATÓKTÓL.



ned? Hány pontot kell elérned ahhoz, hogy bekerülj? Mi a 
helyzet a nyelvvizsgákkal? A külön költség nélkül választható 
angol mellett milyen nyelveket tanulhatsz még – jelentős 
kari támogatással? Ezeket mind megtudhatod a nyílt na-
pokon, ráadásul részletes tájékoztatást kapsz a 2025-ös 
felvételi eljárás pontszámítási szabályairól is.  
 
Az ELTE GTK-n nyomtatott anyagok, információs pontok 
és szakértők segítenek abban, hogy átlásd a felvételi el-
járás minden lépését. Megismerheted az egyetem sporto-
lási lehetőségeit, a szakkollégiumban folyó munkát, a 
Hallgatói Önkormányzat kínálta lehetőségeket. Fontos, 
hogy milyen feltételek mellett számíthatsz kollégiumi 
elhelyezésre, milyen tanulmányi ösztöndíjakat vagy di-
ákkedvezményeket vehetsz majd igénybe.  Így nemcsak 
arról kapsz képet, hogy milyen lehet a mindennapi életed 
egyetemistaként, hanem arról is, hogy milyen támogatá-
sokat vehetsz majd igénybe. 
 
Ha szeretnél egy lépéssel közelebb kerülni ahhoz, hogy 
megtaláld a helyed a nagyvilágban, és szeretnéd, hogy 
a következő évek ne csak a tanulásról, hanem valódi él-
ményekről és közösségi életről szóljanak, akkor min-
denképpen látogass el az ELTE GTK 2024-25-ös nyílt 
napjaira! A jövőd a tét – dönts helyesen, dönts minden 
számodra fontos információ birtokában! 

NYÍLT NAPJAINK 
IDŐPONTJAI: 

 
2024. november 20. szerda | 2024. december 16. hétfő 

2025. január 21. kedd | 2025. január 29. szerda 
2025. február 5. szerda 

 
Alapszakos nyílt napos rendezvényeink minden alkalom-
mal 10.00 órakor kezdődnek, az ELTE GTK Q, R vagy P 
épületében, és kb. 13.00 óráig tartanak. A pontos terem-
beosztásról a regisztrált érdeklődőknek két nappal a ren-
dezvény előtt kiküldött levélben tudunk majd tájé- 
koztatást adni. Tanítási napokon a részvételről kérésre 
igazolást állítunk ki. 
 
 

Nyílt napjainkra kérjük, itt regisztrálj online: 
https://gtk.elte.hu/nyilt_napok_24_25_alap_reg 

 
 
 

vagy olvasd be  
a QR-kódot!  



gtk.elte.hu

ELTE Gazdaságtudományi Kar

       2024. november 20., szerda 
                  december 16., hétfő 
       2025. január 21., kedd 
                  január 29., szerda 
                  február 5., kedd

                                      JEGYEZD FEL  

NYÍLT NAPJAINK  
                       IDŐPONTJAIT:
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